

美国大选倒数 10 天

特朗普同日赴三州竞选造势



资料图:美国总统特朗普。

新华社华盛顿10月25日电 美东时间24日,2020年美国大选进入10天倒计时。当天是周六,美国总统特朗普格外忙碌。他不仅赴投票站提前为自己投票,而且先后赴三州竞选造势。

特朗普忙碌的一天从投票开始。当天一早,他从佛罗里达州海湖庄园出发,赴设在当地一座图书馆的早期大选投票站填写选票。特朗普之后向记者表示,自己把票“投给了一个叫特朗普的人”。他还说,

这样投票非常安全。特朗普一直质疑邮寄选票的安全性,并认为这将造成大选舞弊。

受新冠肺炎疫情影响,美国今年选择提前投票或邮寄投票的选民数量超过以往。据“美国选举计划”网站统计,截至24日,已有逾5600万选民提前投票,占比相当于2016年大选全部选票的41%。

在投完票后,特朗普自南向北,赴北卡罗来纳、俄亥俄和威斯康星三州,举行背靠背竞选集会。自解除隔离后,特朗普12日开始几乎每天飞往“摇摆州”举行大规模集会,有时一天两场,但一天连续三场的强度颇为罕见。

美国多项民调数据显示,特朗普目前选情落后于民主党总统候选人拜登。根据数据新闻网站

“Five Thirty Eight”统计,特朗普以42.8%的支持率,落后于拜登的52.0%。

美国《国会山报》指出,北卡罗来纳、俄亥俄和威斯康星在2016年“翻红”,而特朗普在此时点仍把注意力集中在4年前获胜的州,反映出他在选情上处于守势。

不过,特朗普在抵达俄亥俄州后向记者表示,自己在佛罗里达、北卡罗来纳等州选情领先。“还剩10天,我没有什么可担心的。我觉得我们做得很好。”

在三场竞选集会中,特朗普持续在新冠疫情、经济和警察执法等议题上抨击拜登。他批评美国媒体过度关注疫情数据,声称确诊病例增加是由于检测测量提高所致。他还说,美国大选将是一场经济“超级复苏”和“超级衰

退”之间的选择。

相较于特朗普上千人的集会规模,拜登24日在宾夕法尼亚州的两场集会的规模要小得多,而且采取了“汽车集会”的形式。“我们不想成为‘超级传播者’”,拜登在讲话中抨击道,特朗普对日益严峻的新冠疫情形势表现出了“危险的冷漠”。

4年前,威斯康星、密歇根、宾夕法尼亚北部三州“失守”,被认为是民主党大选落败的直接原因。4年后,拜登团队在竞选策略上“深耕”宾州的意图十分明显。近期,不仅拜登和搭档哈里斯深入该州多地造势,前总统奥巴马也在费城发表演讲,为拜登站台。

尽管在整体选情上,拜登支持率保持领先。但两人在“摇摆州”的支持率仍不相上下。据《华盛顿



邮报》等媒体的民调统计,特朗普在北卡罗来纳只落后拜登1个百分点,在俄亥俄则领先拜登3个百分点。

随着大选日益临近,特朗普和拜登在“摇摆州”的争夺也更加白热化。未来三天,特朗普计划赴宾夕法尼亚、密歇根、威斯康星和内布拉斯加等州举行集会。拜登将在佐治亚等州造势。

纳卡地区冲突持续

亚阿双方在接触线多地交火

自9月27日起,亚美尼亚与阿塞拜疆围绕纳卡地区爆发的武装冲突已持续近一个月。

10月24日,亚阿双方在纳卡地区接触线多地都发生了不同程度的交火。

据亚美尼亚国防部24日发布的消息,当天在纳卡

地区接触线多地,都发生了不同程度的交火。亚美尼亚国防部还公布了一段摧毁阿方火箭炮的视频,并表示这是暴发冲突以来,亚方摧毁的第六部火箭炮。

阿塞拜疆国防部24日称,从23日白天到24日凌晨,阿塞拜疆军队使用迫

击武器摧毁了亚美尼亚军队的几个据点和一个武器弹药库,阿军还控制了亚方一处通讯塔和多个重要高地。此外,阿军24日还击落3架无人机,以及一架战斗机。不过,亚美尼亚国防部对战斗机被击落一事予以了否认。

来源:央视新闻

24日在社交媒体上发表声明,宣布制造了这起袭击事件。

“伊斯兰国”近年来在阿富汗活动频繁,多次制造针对阿富汗政府和平民目标的恐怖袭击事件。8月2日,该组织武装分子对阿东部楠格哈尔省的一所监狱发动袭击,造成37人死亡,另有50人受伤。

两名高级副手新冠检测呈阳性

彭斯竞选行程不改

中新网10月25日电 据美媒25日报道,美国副总统彭斯的两名高级副手新冠检测呈阳性,分别是幕僚长马克·肖特和政治顾问马蒂·奥布斯特。

彭斯的新闻秘书德温·奥马利在一份声明中说:“今天,副总统的幕僚长马克·肖特在新冠病毒检测中呈阳性,他开始隔离,并协助追踪接触者。”

奥马利说,彭斯和妻子凯伦24日的病毒检测均为阴性。

彭斯几周来一直在美国各地进行竞选活动。24日,他访问了佛罗里达州的莱克兰和塔拉哈西。

奥马利表示:“虽然彭斯被认为与肖特有密切联系,但在与白宫医疗小组磋商后,彭斯将按照疾病控制和预防中心对必要人员的指导



资料图:当地时间4月28日,美国副总统彭斯(右二站立者)视察医疗机构梅奥诊所。

方针,继续他的日程安排。”彭斯计划于当地时间25日晚在北卡罗来纳州的金斯顿举行竞选集会。

阿富汗首都自杀式袭击

死亡人数增至24人

新华社喀布尔10月25日电 阿富汗政府官员25日证实,阿首都喀布尔24日发生的自杀式炸弹袭击死亡人数已增至24人。

阿内政部发言人塔里克·阿里安在接受新华社记

者电话采访时说,24日下午喀布尔西部考萨尔达尼什地区一所私营教育中心外发生自杀式炸弹袭击,目前已造成24人死亡、57人受伤,死伤者均为平民。极端组织“伊斯兰国”

伦敦发生第四次“反疫情封锁”抗议活动

中新社伦敦电 当地时间24日下午,伦敦市中心发生6000多人“反疫情封锁”的抗议活动。

这是自今年3月新冠疫情爆发实行封锁措施以来,伦敦发生的第四次大规模反封锁游行,有数十名抗议者与警察发生肢体冲突。

游行队伍以“停止新常态”为名,高举着反对强制戴口罩、反对疫情封锁、反对疫苗等标语牌和宣传海报,呼吁英国政府尽快结束疫情封锁等限制措施。游行队伍从海德公园出发,途经牛津街、莱斯特广场和白金汉宫,最后抵达特拉法加广场。抗议者们高喊口号,要求沿途行人摘掉口罩。

抗议游行活动组织者、英国“拯救我们的权利”组织创始人露易丝·克莉菲尔德

(Louise Creffield)和英国工党前党魁杰里米·科尔宾(Jeremy Corbyn)的哥哥皮尔斯·科尔宾(Piers Corbyn)对游行队伍发表了演讲。克莉菲尔德呼吁“坚守我们的权利”,科尔宾则呼吁“停止新常态、拯救生命”。

伦敦警察厅当日表示,该抗议游行活动没有遵守防疫风险评估条款和政府指导方针,没有保持社交距离,属于非法集会。

截至下午6点,伦敦警方已经逮捕了18人,涉嫌



当地时间10月24日下午,英国伦敦市中心发生6000多人“反疫情封锁”的抗议活动。这是自今年3月新冠疫情爆发实行封锁措施以来,伦敦发生的第四次大规模反封锁游行。图为警察敦促示威者保持社交距离。

中新社发 高天胤 摄 罪名包括违反新冠疫情条例、袭击急救人员和暴力骚乱,两名警员受轻伤。

韩国三星集团会长李健熙去世

因心脏病住院治疗数年

鲜庆尚南道,1966年从美国留学回国后进入三星旗下的东洋广播公司,2年后任东洋广播理事,1978年升任三星物产副会长,次

年升任三星集团副会长。1987年,父亲李秉喆去世后,李健熙接任三星集团会长之职。

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

MILTON PASTILLES 糖果

幾十年來,家喻戶曉

清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY

Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id